

伊“基地”头目扬言要炸白宫

自称是“基地”组织伊拉克分支领导人的男子10日通过互联网发表录音声明称,伊反美武装已经动员1.2万名武装人员准备同美军作战。他还在讲话中嘲笑美国总统布什并要求布什把美军继续留在伊拉克,因为“还没让美国人流够血”。

威胁炸掉白宫

美国共和党在中期选举中遭遇败绩后,一份录音声明于10日出现在反美武装常用的网站上,这份声明据信出自“基

地”组织伊拉克分支领导人阿布·哈姆扎·穆哈吉尔之口。

讲话者在声明中自称是穆哈吉尔。他说,反美武装现有1.2万名武装人员,还有另外1万人正准备同驻伊美军战斗,这些人都发誓愿意去牺牲生命。“我发誓我们不会休息,直到我们炸掉那个叫白宫的肮脏房子”。

穆哈吉尔在讲话中还利用美国中期选举结果进行鼓动宣传。“美国人厌倦他们的总统支持以色列的政策后,他们把脚踏上了正确道路。所以他们在最新的选举中合理地

投出了票。”

这份录音讲话有20多分钟长,与先前出现“基地”组织的声明后一样,这份声明的真伪也有待证实。

嘲笑布什政府

穆哈吉尔在录音中还嘲笑了布什政府,称布什给了反美武装更多美国人作战的机会,而反美武装现在还没“让美国人流够血”。他呼吁布什让美国人留在战场上,以给反美武装更多战斗机会。

“我要告诉‘跛脚鸭’政府,

别像你们的国防部长那样急着逃跑……留在战场上,”他说。

法新社援引这份录音声明报道说,穆哈吉尔在讲话中将布什称为美国历史上“最笨的总统”,并声称驻伊美军正准备“逃跑”。“在我们战士的打击下,敌人正濒临崩溃……在准备收拾行囊逃跑。我要感谢美国最笨和最糟糕的总统,是他给了我们这个机会。山姆大叔的梦已破灭。”

发誓效忠

包括“基地”组织伊拉克

分支在内的伊拉克武装团体“圣战者协商委员会”上月15日在互联网上公布了一段录像,宣称他们已经在伊拉克建立一个新的伊斯兰国家,其范围包括首都巴格达在内的6个省份。

伊拉克政府强烈谴责所谓“建国”的说法。

穆哈吉尔10日在录音讲话中发誓要效忠“圣战者协商委员会”政治领导人阿布·奥马尔·巴格达迪,并呼吁“基地”组织伊拉克分支旗下的武装人员也要效忠

巴格达迪。

“基地”组织伊拉克分支前领导人阿布·穆萨卜·扎卡维今年6月被美军打死,穆哈吉尔接替了他的职务。美国情报部门认为,穆哈吉尔是遭美国通缉的阿布·艾尤卜·马斯里的化名。分析人士认为,穆哈吉尔在美国中期选举后短短几天就公布讲话向美国政府叫板,一是想为反美武装鼓劲,另一方面也是试图影响美国未来的伊拉克政策。

马震(新华社供本报特稿)

以高官威胁炸伊朗

以色列媒体10日报道,以国防部副部长斯内威威胁说,以色列可能对伊朗核设施发动军事打击。《国土报》说:“这是迄今以色列高官就对伊朗展开军事行动的可能性所发表的最清晰声明。”

“最后选择”

“我并不是鼓吹以色列对伊朗实施先发制人的行动,我是想说明,这是可能的后果,”斯内在接受《耶路撒冷冷邮报》专访时说,“我认为这是最后选择,但最后选择有时是唯一选择。”

斯内称,以色列不能“生活在恐惧乌云之下”,这种恐惧来自“一个声称要将其毁灭的领导人”。斯内明确说,给以色列带来危险的人就是伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德。

“下轮胜利”

斯内说,他工作的优先点是确立以色列的国家目标,包括“让以色列军队为取得对伊朗及其盟友的下轮胜利做好准备”。

当务之急是提升以色列的国防体系,斯内说,“我们研发和生产了‘箭’式导弹,这是唯一能拦截核导弹的防御系统。凭借这种导弹的拦

截高度,核弹头不会被引爆。但是以色列必须持续提升它的远程打击能力”。

该报援引莫斯科中东研究中心主任叶夫根尼·斯塔诺夫斯基的话说:“以色列将伊朗视为准备摧毁以色列的国家,很可能采取军事手段先解决伊朗的威胁。现在谈论以色列会单独行动抑或与美国一起干还为时尚早,但对这一问题的军事解决行动很可能在年底之前发生。”

辅助外交

不过也有专家认为,如今伊朗的核设施远比当年伊拉克的难打,以色列这种威胁不过是外交努力的辅助手段。

《耶路撒冷冷邮报》8日援引一名美国高级官员的话说,伊朗的核设施分布广泛,以色列发动一次空袭根本无法将其全部摧毁,所以以色列不太可能空袭伊朗。

“在军事上,打击伊朗核设施比搞掉萨达姆的核设施难得多,”这名官员说,伊朗可能有多达200处与核计划有关的设施,而且很多设在地下。

即将访问美国的奥尔默特说,他相信美国会掌控关于伊朗核问题的国际立场。

新华社供本报特稿

俄军唯一一位元帅病逝



据报道,俄军现代历史上第一位元帅、前任国防部长谢尔盖耶夫11月10日病逝,终年68岁。

根据俄联邦军事医疗总局发布的消息,最近三年半的时间里,谢尔盖耶夫一直因血癌在布尔杰科利医院接受治疗。

谢尔盖耶夫1938年4月20日出生,1955年参军,先后毕业于纳希莫夫黑海高级海军学校、捷尔任斯基军事学院和苏军总参军事学院,历任火箭

军团参谋长、团长、师长,火箭军副参谋长,战略火箭军副总参谋长、副总司令等职。1997年5月22日,国防部长罗季奥诺夫因军事改革与叶利钦总统发生分歧被解职,谢尔盖耶夫接任,同年11月被授予元帅军衔,成为现代俄军首位、也是唯一一位元帅。

在任期间,谢尔盖耶夫全力推动军事改革,大大削减了俄军数量,同时将战略火箭军由军种降格为兵种。

而他最“传奇”的经历,是经历了三次政府辞职,每次都重新出任防长。

2001年3月,普京决定国防部长由文职人员担任,并提名伊万诺夫出任。

在宣布解除谢尔盖耶夫职务的命令时,普京总统强调:“谢尔盖耶夫仍将留在我们的班子内”,并任命他担任总统顾问。不过没过多久,谢尔盖耶夫就被查出患有重病。 丘晴川



伊俄议核首日无果

伊朗首席核谈判代表拉里贾尼10日在访问俄罗斯时说,伊朗愿意就核问题举行谈判,但不会放弃自己的核研发计划。俄罗斯新闻社认为,这一表态说明,伊俄双方会谈没有取得实质性成果。

拉里贾尼再度否认伊朗计划制造核武器,并表示伊朗愿意接受国际原子能机构核查人员对伊朗核设施的核查。

俄罗斯新闻社报道说,根据英法德提出的制裁方案,如果伊朗在核问题上不妥协,国际社会应中止向伊朗出口导弹和核技术,还要冻结伊朗军方账户并限制向与核工业有关的伊朗人员发放签证。拉里贾尼当天对俄罗斯的立场表示欢迎。 新华社供本报特稿

美要“订正”对伊拉克政策?

对于美国共和党来说,此次国会中期选举失利为2008年总统选举敲响一声警钟。

在11日的每周电台讲话中,总统布什称他新提名的国防部长罗伯特·盖茨为“变革执行者”,再一次显示出,他的伊拉克政策将有可能发生变化。

与此同时,布什也说,他愿意接受民主党和伊拉克政策专家的建议。谈及提名盖茨担任新国防部长时,布什说,这名前中央情报局局长“已经体现出他是一名变革执行者”,“作为国防部长,他将给我们的伊拉克战略提供新前景”。此外,布什还求助于布什家族的老朋友——前国务卿贝克,帮助政府在伊拉克政策上寻找出路。

13日,布什及其国家安全小组成员将在白宫会见伊拉克研究小组部分成员,听取他们的意见。与会者还包括

副总统迪克·切尼和国家安全顾问斯蒂芬·哈德利。随后,这一小组还会与国防部长唐纳德·拉姆斯菲尔德、国务卿康多莉扎·赖斯、国家情报总监约翰·内格罗蓬特和中央情报局局长迈克尔·海登分别举行会谈。

与此同时,美国军方也着手研究伊拉克战略变化。参谋长联席会议主席彼得·佩斯上将10日在一系列电视访谈节目中称,军方领导人正在自行全面重新评估伊拉克战略,以及反恐战争面临的其他危机地区。

五角大楼官员说,佩斯自行组建一个研究小组,从不同部门抽调最近拥有驻伊经验、聪明又有创新意识的中层军事战略家,从新角度分析伊拉克、阿富汗以及其他热点地区的形势。据《纽约时报》报道,军方评估早在9月25日就已展开。 新华社供本报特稿

哈尼亚愿以下台换解禁



讲话时说,如果要在解除封锁和他人担任政府总理这两者之间作出选择,他将选择解除封锁,“结束巴勒斯坦人民的苦难”。

在谈到组建联合政府问题时,哈尼亚说:“对话已取得进展,我与巴勒斯坦权力机构主席阿巴斯的会谈富有成果。我们已经为组建民族联合政府奠基。”

巴自治政府总理哈尼亚10日表示,如果他离职能够让西方国家解除对巴勒斯坦的经济封锁,那么他愿意下台。媒体分析认为,哈尼亚这番表态说明,哈马斯与法塔赫之间关于组建联合政府的谈判有所进展。

哈尼亚当天在加沙发表

Advertisement for hair salon services with text: “治”秃新突破, 专家坐诊, 诚意可靠, 满意付款. Includes phone numbers and address.

Large advertisement for “快报便民网” (Fast News便民网) featuring services like home repairs, legal aid, and medical services. Includes contact info: 96060.